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Společnost SLUŽBY MĚSTA JIHLAVY s.r.o jako nájemce a provozovatel zařízeni k odstraňováni
odpadú — Rizená skládka odpadu 5-003 Jihlava — Henčov a Kompostárny Jihlava — Henčov tímto
dává podnět k upuštění od provedení záměru realizovat stavbu ROZSIRENI KOMPOSTARNY
V ARE.ALU SKLADKY dle platného stavebního povoleni čj. MMJ/SU/242099/2020-VaM ze dne 3. 12.
2020. které nebylo právní moci dne 29. 12. 2020.

Uvedený záměr je v přímé územní kolizi s plánovaným a Zastupitelstvem města Jihlavy usnesením
č. 226/21-ZM ze dne 29, 6. 2021 schváleným záměrem rozšířit stávající kapacitu zařízení
k odstraňování odpadu a realizovat stavbu ROZSIRENI SKLÁDKY 5-003 JIHLAVA HENCOV.

\Jroce 2016, kdy byly započaty projekční práce na rozšířeni kompostárny, předpokládal platný zákon
Č, 18512001 Sb., o odpadech ukončeni skládkování v roce 2024. Vdané době se tedy jako prioritní
jevilo zajistit dostatečnou kapacitu zpracováni odděleně shromažďovaného biologicky rozložitelného
odpadu. Novelizací odpadářské legislativy, zejména přijetím nového zákona Č. 541/2020 Sb.,
o odpadech, však došío k zásadní změně ve smyslu prodlouženi termínu do kdy je možné, pří splnění
zákonných podminek. ukládat odpady na skládku, ato do 31. 12. 2029.

Vzhledem ke skutečnosti, že v současné době není možné zajistit jak technicky, tak ekonomicky jiný
zpusob využiti nebo odstranění odpadú a současně vzhledem ke skutečností že stávající skládka je
na hranici své kapacity (předpoklad naplněni kapacity nejpozději v červnu 2021). je třeba prioritně
vyřešit její rozšířeni. V opačném případě by bylo nejen logisticky, ale zejména ekonomicky neúnosné,
zajistit odstraňováni odpadu mimo území města,v zařízeních jiných provozovatelu.

Na základě výše uvedeného předkládáme tento podnět na upuštěni od provedeni záměru realizovat
stavbu ROZSIRENI KOMPOSTÁRNY V AREALU SKLADKY.

Nad rámec výše uvedeného nesmíme jako provozovateí skládky od 1. 1. 2030 na skládku ukládat
odpady. jejichž výhřevnost překračuje zákonnou mez, dále odpady které překračuji limitní hodnotu
zákonného parametru biologické stability a dále odpady, které je za stávajícího stavu vědeckého a
technického pokroku možné účelně recyklovat. Z tohoto duvodu bude společnost bezpochyby nucena
řešit v nejbližších letech také rozšířeni kapacity stávající kompostárny.

Společnost tedy v návaznosti na výše uvedené tímto současně žádá vlastníka, statutární město
Jihlavu, o odkup všech stupňu projektově dokumentace na stavbu ROZSIRENÍ KOMPOSTARNY
V AREALU SKLADKY, vyhotovené pro statutární město Jihlavu jako investora společností GEOtest,
as. Brno. Společnost nechá tuto PD v budoucnosti aktualizovat a v případě potřeby bude po dohodě
s vlastnikem. rozšíření kompostárny realizovat např. formou technického zhodnocení.
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